

PT Asuransi Adira Dinamika Tbk.
MT. Haryono Kav.42, Jakarta 12780,
Indonesia
T: +62 21 2966 7373
+62 21 2966 7345
F: +62 21 2966 7374
asuransiadira.co.id

PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA PT ASURANSI ADIRA DINAMIKA TBK

Dengan ini diumumkan kepada para Pemegang Saham PT Asuransi Adira Dinamika Tbk ("**Perseroan**") bahwa pada hari Selasa, 22 Desember 2020, akan diselenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa Perseroan ("**Rapat**").

Sesuai ketentuan Pasal 13 Anggaran Dasar Perseroan serta memperhatikan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Republik Indonesia Nomor 15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka ("POJK RUPS"), pemanggilan Rapat akan dilakukan pada hari Senin, tanggal 30 November 2020 melalui 1 (satu) surat kabar berbahasa Indonesia yang berperedaran nasional dan situs web Perseroan.

Pemegang Saham atau wakil para Pemegang Saham yang berhak hadir dalam Rapat adalah para Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada hari Jumat, tanggal 27 November 2020.

Usulan mata acara dari Pemegang Saham akan dimasukan dalam Rapat jika memenuhi persyaratan yang ditetapkan dalam Pasal 13 Anggaran Dasar Perseroan serta Pasal 16 POJK RUPS, dan diterima oleh Direksi Perseroan paling lambat 7 (tujuh) hari kalender sebelum tanggal pemanggilan Rapat.

Jakarta, 13 November 2020
PT Asuransi Adira Dinamika Tbk
Direksi